
2. Miś zgromadził do końca roku 2O2O zapasy miodu w czterech słoikach, ale nie zapisał na etykietach 
ich roku produkcji. Zapamiętał tylko, że zapasy pochodzą z XXI wieku oraz kilka szczegółów zapisanych pod 
rysunkami. Uzupełnij etykiety odpowiednim rokiem produkcji.

1. Pomaluj misia zgodnie z instrukcją.

Klasa V , Cechy podzielności liczb

liczba podzielna przez 3, ale niepodzielna przez 9

liczba podzielna przez 9

liczba podzielna przez 2, ale niepodzielna przez 4

liczba podzielna przez 5

liczba podzielna przez 4
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Rok produkcji jest liczbą 
podzielną przez 3 i przez 1O.

Rok produkcji jest liczbą 
podzielną przez 4 i przez 5.

Rok produkcji jest liczbą 
podzielną przez 2 i przez 9.

Jeżeli do liczby, która jest 
rokiem produkcji, dodamy 

97, to otrzymamy liczbę 
podzielną przez 1OO.
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